

**BUDAPEST FŐVÁROS III. KERÜLET,
ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER ÖNKORMÁNYZATA**

Szám: I/7-12/2014.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

mely készült Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének **2014. december 11-én (csütörtökön)** 10.00 órai kezdettel, a Városháza tanácskozó termében (1033 Budapest, Fő tér 3. I. em. 21.) megtartott üléséről.

Jelen vannak: Bús Balázs polgármester, Baumann Irén Erzsébet, Béres András, Bulla György, Burján Ferenc, Czeglédy Gergő, Csapó Harold Gábor, Dr.Demeter Gellért, Désiné Németh Éva, Dóra Csaba, Farkas Balázs, Kelemen Viktória, Kemény Krisztina, Laukonidesz Lilla, Mihalik Zoltán, Őri László, Dr.Pappné Dr.Nagy Judit, Puskás Péter, Rác Andrea, Dr.Simonka Csaba, Stollmayer Ákos, Szanyó Miklós, Török Ferenc (23 fő) képviselő.

Nemzetiségi Önkormányzatok részéről:

Dimopoulos Lázárosz III. Kerületi Görög Önkormányzat elnöke
Wesolowski Korinna Katalin Óbuda-Békásmegyer Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
Neubrandt Istvánné Német Nemzetiségi Önkormányzat Óbuda-Békásmegyer elnöke
Lázár Edit Óbuda-Békásmegyer Román Önkormányzat elnöke
Dr.Lásztity Radomir Szerb Nemzetiségi Önkormányzat Óbuda-Békásmegyer elnöke
Krizsán Ferenc Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

A Polgármesteri Hivatal részéről:

Kiss Anita jegyző
Dr.Tass Bálint aljegyző-szervezési-informatikai osztályvezető
Borbély Rita önkormányzati főtanácsadó
Horváth András önkormányzati főtanácsadó
Szabó Magdolna önkormányzati főtanácsadó
Sztamenits Adrienn önkormányzati főtanácsadó – sajtóreferens
Massányi Katalin főépítész
Tímár Katinka főépítési és várostervezési irodavezető
Báll Sándor pénzügyi és gazdálkodási főosztályvezető
Vecsey-Füzes Márta számviteli osztályvezető
Bajusz Péter költségvetési és ellenőrzési osztályvezető
Dr.Balla István könyvvizsgáló
Dr.Urbán Péter adóügyi osztályvezető
Dr.Gallóné Nagy Judit szociális szolgáltató főosztályvezető
Novákné Sárosi Andrea gyermekvédelmi osztályvezető
Hevesiné Melczer Mónika egészségügyi és jogi osztályvezető
Kittlerné Orosz Valéria pénzügyi és intézményi osztályvezető
Pálkás András városüzemeltetési főosztályvezető
Dr.Páli Adrienn vezető jogtanácsos
Pezné Pocsai Éva belső ellenőrzési csoportvezető
Radnai Írisz társadalmi kapcsolatok, oktatási és kulturális főosztályvezető
Nagyné Dosztál Klára oktatási osztályvezető
Markóné Tutervai Éva építési hatósági osztályvezető
Hajdu Tibor biztonságszervezési csoportvezető
Virág Benedek Óbuda-Békásmegyer Városfejlesztő Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója

Dr. Böjtös Zoltán Óbuda-Békásmegyer Közterület-felügyelet igazgatója
Dr. Kirchhof Attila Óbudai Vagyonkezelő vezérigazgatója
Nagy Zsuzsanna Óbudai Vagyonkezelő Zrt. Értékesítési, Helyiség- és Telekhasznosítási osztályvezető
Hont János KSZKI igazgatója
Dr. Petrik Róbert Péter Szent Margit Rendelőintézet Nonprofit Kht. vezetője
Murányi László Óbudai Közbiztonsági Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója
Dr. Csepeli Zsuzsanna Óbudai Sport és Szabadidő Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója
Lőrincz Edina Óbudai Kulturális Központ Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója
Népešy Noémi Óbudai Múzeum igazgatója
Harsányi Mária Óbudai Társaskör igazgatója
Janurikné Csonka Erika Óbudai Rehabilitációs és Foglalkoztatási Központ intézményvezetője
Müller Istvánné Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény vezetője
Horváth Józsefné Óbudai Egyesített Bölcsődék részéről
Zanáné Haleczky Katalin Óbudai Családi Tanácsadó- és Gyermekvédelmi Központ intézményvezetője
Schadek-Bíró Éva Óbuda-Békásmegyer Védőnői Szolgálat részéről
Bánkutiné Varga Katalin szervezési osztály csoportvezetője
Andrášy Angéla jegyzőkönyvvezető
Bekő Istvánné jegyzőkönyvvezető

Bús Balázs: köszönti a megjelenteket.

Két kérdést kapott, megadja a szót Mihalik Zoltán képviselő úrnak.

Mihalik Zoltán: reméli a korábbi testületi ülésen megbeszéltek szerint ez a rendszer, ahogy a témát megjelölte, megfelelő és SZMSZ szerinti.

Két témával készült. Az egyik lokális kérdés. A kaszásdűlői lakótelepen november hónapban befejeződött egy hosszú ideje tervezett és kivitelezett forgalomtechnikai beruházás. Ennek kapcsán a Huszti út és Búza utcát összekötő keresztutcákat egyirányúsították a lakótelepről kifelé vezető irányban. Ennek eredményeként a Búza utca forgalma jelentősen megnövekedett a HÉV megálló szakaszától a Huszti úti körforgalomig. Az itt élők már korábban is fordultak az önkormányzathoz, vagy más illetékeshez annak kapcsán, hogy hiányzik egy kijelölt gyalogos átkelőhely, ami a Filatorigát HÉV megállója felé vezet. Ez eddig kevésbé volt problémás, bár azt gondolja, hogy eddig is veszélyes volt, de most azért, hogy a forgalom megnövekedett, jelentős problémává vált. Azt gondolja, hogy a Búza utcán közlekedők és a Szentendrei út felé vagy a Bécsi, Bogdáni út irányába közlekedők felé jelentős forgalomnövekmény keletkezett, életveszélyessé vált a gyalogos átkelő.

Kérdése, eljutott-e a probléma a hivatalhoz? Ha eljutott, hol tart? Tisztában van azzal, hogy ez közútkezelői eljárást igényel, de mivel ebben az önkormányzat a korábbi évben is hatékonyan közreműködött, és volt zebraépítéssel kapcsolatos programjuk, azt vetné fel, hogy ezzel foglalkozzanak a jövő évi költségvetésben, ha ez még nincs tervben. Van-e ezzel kapcsolatosan elképzelés és terv?

Bús Balázs: a Búza, Zab utca csomópontjában létesítendő új gyalogos átkelőhelyek tervezésére és engedélyeztetésére ebben az évben aláírták a szerződést a tervező céggel. A tervek elkészültek, a Nemzeti Közlekedési Hatósághoz benyújtották, az engedélyezési eljárás elindult. Mivel ez egy hosszadalmas eljárás, a hatósági helyszíni szemle januárban lesz, a jogerős kijelölő határozat várhatóan február végén, március elején fog rendelkezésre állni. A beruházás költségeire pedig javaslat fog készülni a költségvetésben. Abban az esetben, ha képviselő úr támogatni fogja a költségvetést, akkor ez meg is tud valósulni.

Mihalik Zoltán: köszöni a választ. Van lehetőség arra, hogy a költségvetés szavazása kapcsán külön részekről szavazzanak. Ezt a részét biztosan fogja támogatni a költségvetésnek, mert tudja, hogy erre szükség van.

Bús Balázs: hosszadalmas tárgyalás lesz, hogy ha minden sorról külön szavazzanak.

Mihalik Zoltán: szívesen áll elébe a hosszadalmas tárgyalásoknak, az elmúlt két-három hónapban erre nem volt nyitottság, részéről megvan és a költségvetés idejekor is meg lesz.

A másik téma, az elmúlt napokban napvilágot látott kormányzati intézkedéssel kapcsolatos. A bevezető sztráda utak, ill. az M0-ás körgyűrű fizetőssé tételével kapcsolatos problémafelvetésről van szó.

Érti azt a kormányzati szándékot, hogy a költségvetési lyukakat ki kell valamivel tölteni, de ennek biztosan kell, hogy legyen valamilyen megalapozott hatástanulmánya, előzetes vizsgálata, mármint, mivel alapozzák azt meg, hogy egy ilye körgyűrűt fizetőssé kell tenni egyik pillanatról a másikra egy hirtelen jött ötlettől vezérelve. Arra lenne kíváncsi, van-e a kerület vezetésének birtokában ezzel kapcsolatos előzetes terv, vagy bármilyen tanulmány, ami azt vizsgálná, hogy milyen hatással lehet ez a kerület közlekedésére, a gépjárművel közlekedőkre, ill. a kerülettel szomszédos agglomerációra? Van-e ezzel kapcsolatosan hivatalos álláspont?

Bús Balázs: saját véleményét tudja elmondani. Tegnap este került ki a hír, hogy az M0-t fizetőssé kívánják tenni. Úgy gondolja, hogy az önkormányzat és az általa vezetett városvezetés is eléggé egyértelmű volt a korábbi időszakban is, hogy mit gondolnak a kerület és az agglomeráció közlekedéséről és a teherfogalmi stratégiáról. Egyértelmű, hogy minél hamarabb a kerületből ki kell szorítani a teherforgalmat. Ennek a megvalósítása a 10-es 11-es út összekötése, az M0-nak az a szakasza, melyet minél hamarabb meg kell valósítani. 2006. óta az önkormányzat elég komoly lépéseket tett, hogy el legyenek fogadva a tervek ennek kapcsán. Ilyen szempontból a Megyeri-híd megépülését üdvözölték és örültek neki, mert csökkentette a kerület leterhelését.

E tekintetben ma reggel Varga Mihály miniszter úrral beszélt is, a Megyeri-híd fizetőssé tételét nem tartja elfogadhatónak. Azt kezdeményezte és javasolta, hogy a Megyeri-híd kerüljön ki ebből a körből. Véleménye szerint a Megyeri-híd városi híd funkciót tölt be, még akkor is, ha kerület határon kívül van. Nem véletlen, hogy Káposztásmegyer és Békásmegyer miatt lett ennek a hídnak a neve „megyeri”, amellet, hogy BKV-s tömegközlekedés is van Újpest és Óbuda között.

Azt látja, hogy ennek a tervnek az esetén növekedni fog a kerületi környezetterhelés, a forgalom, és visszaáll egy olyan helyzet, ami a Megyeri-híd megépülése előtt volt, melyet nem tart jó iránynak. Mindenféleképpen ilyen javaslattal fog élni. Azt gondolja, reméli, hogy ez a testület által is támogatható elképzelés, de e tekintetben fog még konzultálni a pártokkal.

Mihalik Zoltán: üdvözlí, hogy polgármester úr ezt az álláspontot képviseli, de azt gondolja, ez kevés. Történetesen ennél a helyzetrél van egy furcsamód faramuci-helyzet, amikor az ember több lovon ül, akkor ebből adódóan el kell döntenie, hogy melyik irányba fordul. Ez miniszter úrnál határozottan érdekes ebben a szituációban, mivel ő a kerületben országgyűlési képviselő is. Az ő véleménye, ill. állásfoglalása ebben a kérdésben kifejezetten érdekes lehet, hiszen ő az, aki ezt a tervet előkészítette, és ő az, aki be fogja terjeszteni az Országgyűlés elé, és ő az, aki egyébként arra vállalkozott az országgyűlési választásokat megelőzően és azt követően, hogy a kerületi polgárok érdekeit képviselni fogja.

Azt érti, hogy polgármester úr ezt teszi, akkor, amikor ilyen kompromisszumos javaslatot tesz.

Kéri polgármester úrtól, hogy ugyanezt tolmácsolja Varga Mihály miniszter úr, országgyűlési képviselő felé.

Bús Balázs: azért választották meg, hogy a kerületieket képviselje, ezt is próbája tenni. Nem azért választották meg, hogy országos politikai játékokban vegyen részt.

Azt gondolja, ha képviselő úrnak kérdése van miniszter úrhoz, akkor azt neki közvetlenül tegye fel, nem lesz senki postása.

Egy valamit tud tenni. Ha ilyen javaslat van, ami a kerületieket hátrányosan érinti, akkor elmondja véleményét, és adott esetben javaslatot is megfogalmaz. Nem kompromisszumos javaslatot keres, hanem azt, ami a kerületiek érdekét megfelelőképpen tudja szolgálni. Nem biztos, hogy elsöre a legjobb javaslatot fogalmazta meg. Hogyha ehhez képest van alternatív javaslat, ami még segítheti ilyen szempontból a kerületieket, akkor azt várja. Ezért mondta, hogy adott esetben konzultálni fog a pártokkal, milyen javaslatot tudnak még megfogalmazni.

Elkezdve a napirend tárgyalását, tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy a 14., 15., 16. és 21. napirendi pontok lekerülnek.

A SZMSZ-nél van egy rendelet elfogadás és szavazni kell tanácsnok megválasztásról is, és az utóbbiról a 32. napirend után tárgyalnak.

Felvételre javasolt napirendi pont:

- a Magyar Jamboree Alapítványon keresztül óbuda-békásmegyeri cserkészek támogatása,
- Pirotechnikai Kereskedelmi Szolgáltató Kft. számára tulajdonosi hozzájárulás megadása,
- ÁSZ Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat vagyongazdálkodás szabályszerűségének ellenőrzéséről szóló jelentéshez kapcsolódó intézkedési terv,
- Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület támogatása mentőautó vásárláshoz,
- MiVilágunk Alapítvány részére pályázaton kívüli ingatlan bérbeadása.

Mihalik Zoltán: az előző testületi ülésen egy napirendi javaslattal élt, ami nem került felvételre. Ezt követően úgy gondolja, hogy határidőben leadott egy előterjesztést az óbudai jelképekre vonatkozó rendelet módosítását javasolva. Ezt leadta átdátumozva a mostani testületi ülésre a polgármesteri, illetve a jegyzői titkárságon is. Érdeklődne az előterjesztés sorsát illetően.

Bús Balázs: az előterjesztés tekintetében megkereste a tulajdonosi bizottság elnökét, hogy a következő rendes bizottsági ülésen tárgyalják, tűzzék napirendre. Azt gondolja, hogy a bizottsági elnök úr meg fogja tenni a következő bizottsági ülésen.

Kéri, szavazzanak a napirend elfogadásáról.

Megállapítja, hogy azt a Képviselőtestület elfogadta.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

906/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, hogy az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIREND:

1. A 2015. évi átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet
(Írásbeli)
Előterjesztő: Bús Balázs polgármester
2. Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2013.(III.29.) önkormányzati rendelet módosítása
(Írásbeli)
Előterjesztő: Bús Balázs polgármester
3. Egyes szociális és gyermekjóléti szolgáltatások térítési díjával összefüggő rendeletek módosítása
(Írásbeli)
Előterjesztő: Bús Balázs polgármester
4. Rendelet-tervezet az önkormányzat tulajdonában lévő közterületek használatáról és rendjéről szóló 10/2014.(II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról
(Írásbeli)
Előterjesztő: Dr.Pappné Dr.Nagy Judit alpolgármester
5. A Mozgássérültek Budapesti Egyesületének támogatása
(Írásbeli)
Előterjesztő: Bús Balázs polgármester

6. Dr. Tóth Lajos felnőtt fogorvos (13. sz. felnőtt fogorvosi körzet – 1035 Budapest, Szentendrei út 2/A.) praxisjogának elidegenítése
(Írásbeli)
Előterjesztő: Bús Balázs polgármester
7. Az Aquincum Baráti Kör Óbudai Nyár 2014. programjára nyújtott támogatás elszámolása
(Írásbeli)
Előterjesztő: Bús Balázs polgármester
8. Együttműködési megállapodás kötése a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárral a „Könyvet házhoz” szolgáltatás üzemeltetése tárgyában
(Írásbeli)
Előterjesztő: Bús Balázs polgármester
9. Az Óbudai Platán Könyvtár státuszátminősítése, és Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
(Írásbeli)
Előterjesztő: Bús Balázs polgármester
10. Barba Péter János festőművész sírhelyének díszsírhellyé való nyilváníttatása
(Írásbeli)
Előterjesztő: Bús Balázs polgármester
11. Fővárosi Területfejlesztési Program véleményezése
(Írásbeli)
Előterjesztő: Bús Balázs polgármester
12. Közterület elnevezése
(Írásbeli)
Előterjesztő: Bús Balázs polgármester
13. Javaslat a Képviselőtestület 2015. I. féléves munkatervére
(Írásbeli)
Előterjesztő: Bús Balázs polgármester
14. Pénzügyi átcsoportosítás a Környezetvédelmi Alapon belül
(Írásbeli)
Előterjesztő: Kelemen Viktória alpolgármester
15. A Békásmegyeri Veres Péter Gimnázium bővítéséhez önkormányzati forrás biztosítása
(Írásbeli)
Előterjesztő: Kelemen Viktória alpolgármester
16. Vezetői megbízás meghosszabbításának véleményezése
(Írásbeli)
Előterjesztő: Kelemen Viktória alpolgármester
17. Az Óbudai Gimnázium részére e-napló beszerzéséhez szükséges anyagi támogatás biztosítása
(Írásbeli)
Előterjesztő: Kelemen Viktória alpolgármester

18. Az iparosított technológiával épült lakóépületek energia-megtakarítást eredményező felújításának, korszerűsítésének támogatására kiírt pályázat keretében, a Hollós Korvin Lajos utca 4.-5.-6. számú társasház energia megtakarítással járó beruházásainak támogatásához szükséges készfizető kezesi kötelezettségvállalás módosítása
(Írásbeli)
Előterjesztő: dr.Pappné dr.Nagy Judit alpolgármester
19. Az Önkormányzat tulajdonát képező 17632/A/2 hrsz-ú, 1034 Budapest, Tímár utca 13. szám alatti, 49 m² alapterületű ingatlan (az ingatlan-nyilvántartás adatai szerint raktár, természetben szolárium) vonatkozásában az MEECM Kft-vel fennálló bérleti szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetése
(Írásbeli)
Előterjesztő: dr.Pappné dr.Nagy Judit alpolgármester
20. Az Önkormányzat tulajdonát képező 18024/19 helyrajzi számú, 1033 Budapest, Hídfő utca 18. szám alatti ingatlanon álló épületben lévő, 56 m² alapterületű vendéglátó üzlet vonatkozásában a MOHER-HÍDFŐ Vendéglátó Kft-vel fennálló bérleti szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetése
(Írásbeli)
Előterjesztő: dr.Pappné dr.Nagy Judit alpolgármester
21. A 16918/3/A/343 hrsz-ú, 1032 Budapest, Ágoston utca 14., VI. emeleti, 20 m² alapterületű műterem pályázaton kívüli, ismételt bérbeadása magánszemély részére
(Írásbeli)
Előterjesztő: dr.Pappné dr.Nagy Judit alpolgármester
22. A 64057/3/A/1 hrsz-ú, 1039 Budapest, Kabar utca 1. szám alatti, 57 m² alapterületű élelmiszer üzlet pályázaton kívüli, ismételt bérbeadása az E + K Kereskedelmi Bt. részére
(Írásbeli)
Előterjesztő: dr.Pappné dr.Nagy Judit alpolgármester
23. Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat tulajdonában lévő részvényekkel kapcsolatos beszámoló
(Írásbeli)
Előterjesztő: dr.Pappné dr.Nagy Judit alpolgármester
24. Az Önkormányzat tulajdonában álló nem lakás célú ingatlanok bérbeadására 2015. január 1. napját követően megkötendő szerződéseknél alkalmazandó bérleti díjak meghatározása
(Írásbeli)
Előterjesztő: dr.Pappné dr.Nagy Judit alpolgármester
25. Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2014. évi tevékenységéről
(Írásbeli)
Előterjesztő: Kiss Anita jegyző
26. A Polgármesteri Hivatal Belső ellenőrzési csoportjának 2015. évi belső ellenőrzési munkaterve
(Írásbeli)
Előterjesztő: Kiss Anita jegyző
27. Beszámoló a főépítész 2014. évi tevékenységéről
(Írásbeli)
Előterjesztő: Massányi Katalin főépítész
28. Tájékoztatás a kerületi rászoruló gyermekek étkeztetéséről
(Írásbeli)
Előterjesztő: Bús Balázs polgármester

29. Magyar Jamboree Alapítványon keresztül négy Óbuda-Békásmegyeri cserkész támogatása
(Írásbeli)
Előterjesztő: Bús Balázs polgármester
30. A Csillagtánc Pirotechnika Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. számára tulajdonosi hozzájárulás megadása az Önkormányzat tulajdonában álló, 1037 Budapest, Bécsi úti, 16300/9 hrsz-ú ingatlanon szilveszteri kellék- és tűzijáték vásár lebonyolításához
(Írásbeli)
Előterjesztő: dr.Pappné dr.Nagy Judit alpolgármester
31. Az Állami Számvevőszék Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat vagyongazdálkodása szabályszerűségének ellenőrzéséről szóló jelentéséhez kapcsolódó Intézkedési Terv (Javaslat)
(Írásbeli)
Előterjesztő: Bús Balázs polgármester
32. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület támogatása mentőautó vásárlásában
(Írásbeli)
Előterjesztő: Bús Balázs polgármester
33. A Budapest III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat tulajdonát képező 16998/3/A/298 hrsz-ú, 1034 Budapest Zápor utca 59. szám alatti, 49 m² alapterületű iroda pályázaton kívüli bérbeadása a MiVilágunk Alapítvány részére
(Írásbeli)
Előterjesztő: dr.Pappné dr.Nagy Judit alpolgármester

Z á r t ü l é s

34. Döntés az Esernyős Óbudai Kulturális, Turisztikai és Információs Pont Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság létrehozásáról
(Írásbeli)
Előterjesztő: Bús Balázs polgármester
(Az Mőtv. 46. §. (2) bekezdés a) pontja szerint „A Képviselő-testület zárt ülést tart ...választás ... tárgyalásakor.
35. Szociális ügyekben hozott döntések ellen benyújtott fellebbezések, valamint méltányossági kérelmek elbírálása
(Írásbeli)
Előterjesztő: dr.Demeter Gellért, az Egészségügyi, Szociális és Lakásgazdálkodási Bizottság elnöke
(Az Mőtv. 46. §. (2) bekezdés a) pontja szerint „A Képviselő-testület zárt ülést tart ... hatósági ügy ... tárgyalásakor.
(Szavazott 23 képviselő: 23 igen, egyhangú)

Napirend 1. pontja: *A 2015. évi átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet (Írásbeli)*
Előterjesztő: *Bús Balázs polgármester*

Bús Balázs: egy módosítás van, a 6. § kiegészül egy (5) bekezdéssel: „Az Esernyős Óbudai Kulturális Turisztikai és Információs Pont Nonprofit Kft. működési kiadásait a 2015. évi költségvetés elfogadásának napjáig az Óbuda Kulturális Központ szervezetében kimutatott 2014. évi tapasztalati adatok alapján finanszírozza.”

A két 8.§-ből a második 9.§-re változik.

Kéri, a rendelet elfogadásáról szavazzanak.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestülete

megalkotja **45/2014. rendeletét** Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 2015. évi átmeneti gazdálkodása tárgyában.

(Szavazott 23 képviselő: 17 igen, 6 tartózkodás)

*Napirend 2. pontja: Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2013.(III.29.) önkormányzati rendelet módosítása
(Írásbeli)*

Előterjesztő: Bús Balázs polgármester

Bús Balázs: Mihalik Zoltán képviselő úr.

Mihalik Zoltán: megköszöni jegyző asszonynak és a hivatal munkatársainak a rendelet-tervezet kapcsán tett munkáját. Örül, hogy az általa tett eredeti javaslatához képest érdemi előrelépés történik...

A tanácsnoki tisztség kapcsán pedig a 32. napirendinél kíván reagálni.

Jogértelmezési véleménykülönbség volt közöttük annak kapcsán, hogy van-e lehetősége az önkormányzatnak átláthatósági rendeletet alkotni. Talált egy kúria jogegységi döntést ennek kapcsán, amelyet továbbítani fog jegyző asszonynak.

Bús Balázs: kéri, a rendeletmódosításról szavazzanak.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestülete

megalkotja **46/2014. rendeletét** az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2013.(III.29.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyában.

(Szavazott 23 képviselő: 23 igen, egyhangú)

*Napirend 3. pontja: Egyes szociális és gyermekjóléti szolgáltatások térítési díjával összefüggő rendeletek módosítása
(Írásbeli)*

Előterjesztő: Bús Balázs polgármester

Bús Balázs: kéri, a rendeletmódosításról szavazzanak.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestülete

megalkotja **47/2014. rendeletét** az egyes szociális és gyermekjóléti szolgáltatások térítési díjával összefüggő önkormányzati rendeletek módosítása tárgyában.

(Szavazott 23 képviselő: 19 igen, 4 tartózkodás)

*Napirend 4. pontja: Rendelet-tervezet az önkormányzat tulajdonában lévő közterületek használatáról és rendjéről szóló 10/2014.(II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról
(Írásbeli)*

Előterjesztő: Dr.Pappné Dr.Nagy Judit alpolgármester

Bús Balázs: Béres András képviselő úrnak adja meg a szót.

Béres András: milyen mértékű az emelés az inflációhoz képest? Van-e arra valamilyen terv, hogy ezek a pénzek oda kerüljenek visszaosztásra, ahol beszedik őket? Ez a Római part esetében különösen érdekes. Éri néha kritika az önkormányzatot, hogy szedi az adót, de kevesebbet költ a part rendbetételére.

Bús Balázs: a Római part kapcsán lehet, hogy képviselő úr figyelmét elkerülte, de a közterületek tavaly a fővároshoz kerültek vagyongazdálkodásba. Ezért az adóbevételekből nem tud arra a területre költeni, vagy ha költené, akkor másnap lehet, hogy az Együtt-PM jelentené fel hűtlen kezelés miatt. Ezt nem tenné.

Azt ígérheti, hogy a kerületben beszedett adók, azok a kerületben hasznosulnak, és a költségvetésben döntenek elköltésükről.

Mihalik Zoltán: lehet, hogy képviselőtársát pontosítani kell, szerinte mindenki tudja, hogy ebben változás történt, de egyértelmű és tényszerű, hogy míg a kerületi önkormányzat 20 MFt-ot szedett be évente közterületi díj használat tekintetében a Római parton vendéglátás, kereskedelmi tevékenység kapcsán, annak töredékét fordította vissza erre a területre.

Bús Balázs: tudja képviselő úr, hogy az árvíz kapcsán mennyit fordított a kerületi önkormányzat védekezésre ott?

Mihalik Zoltán: az árvíz kapcsán igen, de magára a közterületekre, az ottani áldatlan állapotokra, szemétszedésre, illetve nyilvános WC üzemeltetésére azt gondolja, hogy viszonylag keveset fordított az önkormányzat ebből a 20 MFt-ból.

Az árvíz nem összevethető azzal a témával, amit felvetett. Persze lehet azt mondani, hogy árvízre költött az önkormányzat, azt senki nem vitatja. Azt mondja, hogy a 20 MFt-ból amit ott beszédtek, annak töredékét fordította az önkormányzat a Római partra, azért néz ki úgy, ahogy kinéz.

Bús Balázs: ezt képviselő úr nem jól látja. Ha jobban kinézne a halsütődéből, akkor nagyon jól tudná mennyi mindent tettek az elmúlt időszakban azon kívül, hogy közterület-felügyelet jelent meg, víziközterület-felügyeletet hoztak létre, ottani sportegyesületeket támogatnak. Egyébként százmillió nagyságrendű az, amit árvízi védekezésre ott el kell költeni. Azt gondolja, hogy kicsit vissza kellene venni és jobban végig gondolni, hogy a Római parton az elmúlt időszakban a kerület - függetlenül attól, hogy milyen jogosítványai voltak ott -, mennyi mindent tett azért a területért.

Amikor MSZP-SZDSZ többség volt, és a képviselő úr itt volt, akkor mi történt a Római parton? Ki hagyta lerohadni a Római partot, azt is jó lenne végig gondolni...

dr.Pappné dr.Nagy Judit: 10 %-os mértékű lesz a közterület-használati díj emelése.

Úgy látja nem szerencsésen sikerült csatolni az előterjesztéshez a mellékleteket, mert, nem lehet megállapítani... A tegnapi bizottsági ülés előterjesztése mögött jó mellékletek voltak, abból olvasható volt, hogy pl. az első tétel, ami 4200 Ft, az 4600 Ft lesz.

Most sajnos olyan melléklet került csatolásra, ahol konzekvensen kimaradtak a számok. A kérdésfelvetés jogos, 10 %-os a közterület-használati díjemelés.

Mihalik Zoltán: a felvetés kicsit furcsa irányt vet, szerinte nem miatta.

Szeretné felhívni polgármester úr figyelmét, hogy az ügyhöz nem tartozik hozzá, hogy kinek van, vagy kinek nincs bármilyen vendéglátó üzlete, vagy kereskedelmi tevékenysége.

Tájékoztatja polgármester urat, hogy az ilyen típusú kijelentéseitől a jövőben nyugodtan tartózkodhat, mert neki ilyen tevékenysége nincs a Római parton. Nyugodtan ellenőrizheti a kerület megfelelő ügyosztályán, ugyanis nincsen erre vonatkozóan semmilyen engedélye, tevékenysége. Ez már korábban megszűnt.

Kéri, hogy a Római part kapcsán az ilyen jellegű kijelentésektől a jövőben tartózkodjon.

Bús Balázs: a Római part kérdését és ezt az indokolatlan felvetést nem ő hozta ide, hanem a képviselő úr párttársa.

Képviselő úr hozta ide azt, hogy a 20 MFt-ból nem költenek arra a területre. Csak a Római parti sportegyesületekre költ az önkormányzat 20 MFt-ot. Azon felül van közterület-felügyelet és egyéb dolguk.

Kéri, hogy olyan kijelentésektől tartózkodjon, ami egyébként nem a valóságot tükrözi, csak arra alkalmas, hogy a fölösleges politikai céljait alátámassza.

Kéri, szavazzanak a rendeletmódosításról.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyér Önkormányzat Képviselőtestülete

megalkotja **48/2014. rendeletét** az önkormányzat tulajdonában lévő közterületek használatáról és rendjéről szóló 10/2014.(II.18.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyában.
(Szavazott 23 képviselő: 17 igen, 6 tartózkodás)

*Napirend 5. pontja: A Mozgássérültek Budapesti Egyesületének támogatása
(Írásbeli)
Előterjesztő: Bús Balázs polgármester*

Bús Balázs: kéri, a határozati javaslatról szavazzanak.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyér Önkormányzat Képviselőtestületének

907/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, hogy 50.000.-Ft támogatást nyújt a Mozgássérültek Budapesti Egyesülete részére a budapesti fogyatékos gyermekeknek megrendezésre kerülő Karácsonyi Ünnepségek költségeihez az Önkormányzat költségvetésében a Szociális Szolgáltató Főosztály kiadásai terhére.
(Szavazott 23 képviselő: 23 igen, egyhangú)

*Napirend 6. pontja: Dr. Tóth Lajos felnőtt fogorvos (13. sz. felnőtt fogorvosi körzet – 1035 Budapest, Szentendrei út 2/A.) praxisjogának elidegenítése
(Írásbeli)
Előterjesztő: Bús Balázs polgármester*

Bús Balázs: kéri, a határozati javaslatról szavazzanak.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyér Önkormányzat Képviselőtestületének

908/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, hogy

1. a 13. számú felnőtt fogorvosi körzet feladatainak ellátására **Dr. Dávid Ádámmal** - mint praxisjogot megszerezni kívánó felnőtt fogorvossal - az 1. számú mellékletben foglaltak szerint feladat-ellátási előszerződést köt, továbbá felhatalmazza a Polgármestert az előszerződés aláírására.
2. **Dr. Dávid Ádám** praxisjogát engedélyező határozat jogerőre emelkedését követően a **13. számú (1035 Budapest, Szentendrei út 2/A.)** területi ellátási kötelezettséggel működő felnőtt fogorvosi körzetre vonatkozó feladat-ellátási szerződést a Szociális Szolgáltató Főosztály vezetője készítse elő a Képviselő-testület soron következő ülésére.

Határidő: azonnal

(Szavazott 23 képviselő: 23 igen, egyhangú)

Napirend 7. pontja: Az Aquincum Baráti Kör Óbudai Nyár 2014. programjára nyújtott támogatás elszámolása

(Írásbeli)
Előterjesztő: Bús Balázs polgármester

Bús Balázs: kéri, a határozati javaslatról szavazzanak.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

909/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, hogy elfogadja az Aquincum Baráti Kör megállapodás alapján készített, az Óbudai Nyár 2014 rendezvénysorozathoz kapcsolódó szakmai beszámolóját és pénzügyi elszámolását.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

(Szavazott 23 képviselő: 23 igen, egyhangú)

Napirend 8. pontja: Együttműködési megállapodás kötése a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárral a „Könyvet házhoz” szolgáltatás üzemeltetése tárgyában
(Írásbeli)
Előterjesztő: Bús Balázs polgármester

Bús Balázs: kéri, a határozati javaslatról szavazzanak.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

910/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, hogy Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata együttműködési megállapodást köt a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárral a „Könyvet házhoz” szolgáltatás 2015. január 1-jétől 2016. december 31-ig történő működtetésére a 2013-2014. évi szerződésbe foglalt feltételek megtartása mellett, egyúttal felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

(Szavazott 22 képviselő: 22 igen, egyhangú)

Napirend 9. pontja: Az Óbudai Platán Könyvtár státuszátminősítése, és Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
(Írásbeli)
Előterjesztő: Bús Balázs polgármester

Bús Balázs: kéri, a határozati javaslatokról szavazzanak.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

911/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, hogy

1. 2015. január 1-jei hatállyal hozzájárul az Óbudai Platán Könyvtár státuszátminősítéséhez.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

2. jóváhagyja az Óbudai Platán Könyvtár előterjesztés melléklete szerinti egységes szerkezetbe foglalt módosított Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2015.01.01.

(Szavazott 22 képviselő: 22 igen, egyhangú)

Napirend 10. pontja: Barba Péter János festőművész sírhelyének dízsírhellyé való nyilváníttatása (Írásbeli)

Előterjesztő: Bús Balázs polgármester

Bús Balázs: kéri, a határozati javaslatról szavazzanak.

Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyér Önkormányzat Képviselőtestületének

912/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, hogy kezdeményezi Budapest Főváros főpolgármesterénél Barba Péter János festőművész Óbudai temetőben található sírhelyének (18. parcella, XXVII. szakasz, 37. sírhely) dízsírhellyé való nyilvánítását.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

(Szavazott 23 képviselő: 23 igen, egyhangú)

Napirend 11. pontja: Fővárosi Területfejlesztési Program véleményezése (Írásbeli)

Előterjesztő: Bús Balázs polgármester

Bús Balázs: kéri, a határozati javaslatról szavazzanak.

Megállapítja, hogy azt a Képviselőtestület elfogadta.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyér Önkormányzat Képviselőtestületének

913/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, hogy Fővárosi Területfejlesztési Programmal egyetért.

Felelős: Főépítési és Várostervezési Iroda

Határidő: azonnal

(Szavazott 23 képviselő: 20 igen, 3 tartózkodás)

Napirend 12. pontja: Közterület elnevezése

(Írásbeli)

Előterjesztő: Bús Balázs polgármester

Bús Balázs: Béres András képviselő úrnak adja meg a szót.

Béres András: zöldpárti képviselőként nem tartja szerencsésnek, hogy autómárkáról neveznek el egy gyalogutat, viccesnek tartja. Nem szokás multinacionális vállalatok márkáiról közterületet elnevezni. Ha elkezdik, akkor holnap a BMW megkérheti, hogy az előtte lévő utcát BMW utcának nevezzék el, és így tovább. A közterületek nem arról szólnak, hogy egyes cégek vagy márkák hírnevét ezáltal javítsák. Nem is egy különleges nagy beruházásról van szó, nem arról, hogy az Audi ideépített egy autógyárat és sok ezer embert foglalkoztat és a saját ipartelepén belül nevezi ezt el, hanem egy egyszerű autókereskedésről és szervizről van szó. A Volkswagen csoport nem engedhetné meg magának, hogy Észak-Budán ne legyen szervize. Nem arról van szó, hogy ettől függ, hogy ők itt vannak-e, fölösleges, és messzire visz... Nem szeretné, ha később olyan előterjesztések lennének, hogy a Coca-Cola téri általános iskolában vajon milyen üdítőitalokat szabad a büfében árulni...

Zöldpárti képviselőként nem tartja szerencsésnek az autógyárról történő elnevezést. Amikor Wikipédián rákeresett az Audira, olyan mondatot talált, hogy „a II. világháború alatt az Audi tagvállalatai átálltak a hadi termelésre, a nemzeti szocialista háborús célok kiszolgálására.”

A problémája inkább elvi: arról van szó, hogy a fővárosnak van joga közterületeket elnevezni és előtte kikéri a kerület véleményét. Itt ez a dolog megfordult. A főváros ezt már megtárgyalta, megszavazta, és gyakorlatilag a kerület véleményének semmi jelentősége nincsen, és ez formai okból az óbudai polgároknak és az óbudai testületnek a semmibevétele, hiszen a „fejük fölött döntöttek”.

Kéri, jelezzék főpolgármester úrnak, hogy különösen ilyen esetekben - ha semmi sürgőssége nincsen, hiszen eddig nem volt Audi köz -, egy hónappal később lenne elnevezve, nem hiszi, hogy az iszonyatos lakossági tiltakozást eredményezze.

Tartsák be a szabályokat, hogy érezhessék úgy, hogy valami jelentősége van a munkájuknak. Kérje ki előre a véleményüket, annak tudatában döntsön.

Szanyó Miklós: a fővárosi előterjesztést megnyitva azt olvasta, hogy a kerület támogatását bíró javaslat alapján a gyalogosok számára felújított útszakasz az Audi köz elnevezést kapná. A Fővárosi Közgyűlés előterjesztésébe hogyan kerülhetett be, hogy a kerület támogatását bírja a javaslat, amikor csak ma fognak dönteni erről?

Bús Balázs: ahogy más hasonló esetben, amikor a kerületi testületi ülés eltolódik, akkor ő a saját véleményét tudja elküldeni azzal, hogy tájékoztatja a Fővárost, hogy mikor lesz a testületi ülés, és mikor fogja a Képviselőtestület tárgyalni. Ez történt ebben az esetben is. Amikor a főváros tárgyalta, főpolgármester úr meg is kérdezte a véleményét, akkor azt mondta, hogy továbbra is támogatja a javaslatot.

Kéri, a határozati javaslatról szavazzanak.

Megállapítja, hogy azt a Képviselőtestület elfogadta.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyér Önkormányzat Képviselőtestületének

914/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, hogy a Fővárosi Önkormányzat megkeresése alapján támogatja a Budapest III. ker. 19310/7 hrsz. névtelen közterület elnevezését Audi közre.

Felelős: Jegyző

Határidő: azonnal

(Szavazott 23 képviselő: 18 igen, 2 nem, 3 tartózkodás)

*Napirend 13. pontja: Javaslat a Képviselőtestület 2015. I. féléves munkatervére
(Írásbeli)
Előterjesztő: Bús Balázs polgármester*

Bús Balázs: kéri, a határozati javaslatról szavazzanak.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

915/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, elfogadja 2015. I. féléves munkatervét.
Felelős: polgármesteren keresztül a jegyző
Határidő: azonnal
(Szavazott 23 képviselő: 23 igen, egyhangú)

*Napirend 14. pontja: Pénzügyi átcsoportosítás a Környezetvédelmi Alapon belül
(Írásbeli)
Előterjesztő: Kelemen Viktória alpolgármester*

Bús Balázs: kéri, a határozati javaslatról szavazzanak.
Megállapítja, hogy azt a Képviselőtestület elfogadta.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

916/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, hogy a Flórián téri aluljáró Serfőző utca – Pacsirtamező utca mentén lévő oldalfalának graffiti-mentesítéséhez szükséges forrást, 1.562.100 Ft-ot a Környezetvédelmi Alapon belüli átcsoportosítással biztosítja úgy, hogy a „Zöldfelület gondozási pályázat társasházak részére” soron megmaradt 580.000 Ft-ot átcsoportosítja a „Graffiti-mentesítés” sorra.
Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal
(Szavazott 23 képviselő: 22 igen, 1 tartózkodás)

*Napirend 15. pontja: A Békásmegyeri Veres Péter Gimnázium bővítéséhez önkormányzati forrás biztosítása
(Írásbeli)
Előterjesztő: Kelemen Viktória alpolgármester*

Bús Balázs: nincs kiegészítés, kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

917/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, hogy a Békásmegyeri Veres Péter Gimnázium épületének bővítésére, a szülői támogatáson felüli rész biztosítására 2015. évi költségvetésében elkülönít 22 millió forint tartalék keretet.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2015. február 28.

(Szavazott 23 képviselő: 23 igen, egyhangú)

*Napirend 16. pontja: Vezetői megbízás meghosszabbításának véleményezése
(Írásbeli)*

Előterjesztő: Kelemen Viktória alpolgármester

Bús Balázs: kéri, a határozati javaslatról szavazzanak.

Megállapítja, hogy azt a Képviselőtestület elfogadta.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

918/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy dönt, hogy támogatja Gyimesi Róbert 2015. augusztus 1-jétől 2020. július 31-ig pályázat mellőzésével történő intézményvezetői megbízását az Óbudai Árpád Gimnáziumban.

(Szavazott 23 képviselő: 22 igen, 1 tartózkodás)

Napirend 17. pontja: Az Óbudai Gimnázium részére e-napló beszerzéséhez szükséges anyagi támogatás biztosítása

(Írásbeli)

Előterjesztő: Kelemen Viktória alpolgármester

Bús Balázs: kéri, a határozati javaslatról szavazzanak.

Megállapítja, hogy azt a Képviselőtestület elfogadta.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

919/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, hogy a 2015. évi költségvetésben, az Óbudai Gimnázium részére, az e-napló bevezetéséhez 2 325 000 forintot biztosít.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2015. február 28.

(Szavazott 23 képviselő: 22 igen, 1 tartózkodás)

Napirend 18. pontja: Az iparosított technológiával épült lakóépületek energia-megtakarítást eredményező felújításának, korszerűsítésének támogatására kiírt pályázat

*keretében, a Hollós Korvin Lajos utca 4.-5.-6. számú társasház energia megtakarítással járó beruházásainak támogatásához szükséges készfizető kezesi kötelezettségvállalás módosítása
(Írásbeli)
Előterjesztő: dr.Pappné dr.Nagy Judit alpolgármester*

Bús Balázs: kéri, a határozati javaslatról szavazzanak.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

920/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

felhatalmazza az Óbudai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatóját, hogy az Óbudai Vagyonkezelő Zrt. alapító okiratának 12.1.3.v., illetve 12.1.3.w. pontjai alapján a Hollós Korvin Lajos utca 4-5-6. szám alatti társasház, energia megtakarítással járó beruházás megvalósításához szükséges banki kölcsönszerződés 2014. november 24-én kelt, 1. számú módosításának elválaszthatatlan mellékletét képező, a készfizető kezesesség fenntartásáról szóló nyilatkozatát aláírja az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: az Óbudai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója

Határidő: azonnal

(Szavazott 23 képviselő: 23 igen, egyhangú)

*Napirend 19. pontja: Az Önkormányzat tulajdonát képező 17632/A/2 hrsz-ú, 1034 Budapest, Tímár utca 13. szám alatti, 49 m² alapterületű ingatlan (az ingatlan-nyilvántartás adatai szerint raktár, természetben szolárium) vonatkozásában az MEECM Kft-vel fennálló bérleti szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetése
(Írásbeli)*

Előterjesztő: dr.Pappné dr.Nagy Judit alpolgármester

Bús Balázs: kéri, a határozati javaslatról szavazzanak.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

921/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, hogy:

a Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata tulajdonában álló 17632/A/2 hrsz-ú, 1034 Budapest, Tímár utca 13. szám alatti, 49 m² alapterületű ingatlan (az ingatlan-nyilvántartás adatai szerint raktár, természetben szolárium) tekintetében az Óbudai Vagyonkezelő Zrt., mint megbízott, egyben meghatalmazott által képviselt Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat (Bérbeadó) és az MEECM Kft. (Bérlő, székhely: 2000 Szentendre, Rózsa utca 2., 1/3., cégjegyzékszám: 13-09-130825, adószám: 14872121-2-13, képviselő: Mezőssy Tamás ügyvezető) között fennálló bérleti szerződés 2014. december 31. napján, közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez hozzájárul.

Felelős: az Óbudai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója

Határidő: folyamatos

(Szavazott 22 képviselő: 22 igen, egyhangú)

Napirend 20. pontja: Az Önkormányzat tulajdonát képező 18024/19 helyrajzi számú, 1033 Budapest, Hídfő utca 18. szám alatti ingatlanon álló épületben lévő, 56 m²

*alapterületű vendéglátó üzlet vonatkozásában a MOHER-HÍDFŐ Vendéglátó Kft-vel fennálló bérleti szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetése (Írásbeli)
Előterjesztő: dr.Pappné dr.Nagy Judit alpolgármester*

Bús Balázs: kéri, a határozati javaslatról szavazzanak.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

922/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, hogy:

a Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata tulajdonában álló 18024/19 helyrajzi számú, 1033 Budapest, Hídfő utca 18. szám alatti ingatlanon álló épületben lévő, 56 m² alapterületű vendéglátó üzlet tekintetében az Óbudai Vagyonkezelő Zrt., mint megbízott, egyben meghatalmazott által képviselt Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat (Bérbeadó) és a MOHER-HÍDFŐ Vendéglátó Kft. (Bérlő, székhely: 2000 Szentendre, Sztaravodai út 73., cégjegyzékszám: 13-09-167099, adószám: 24767891-2-13, képviselő: Bogárdiné Tóth Erzsébet ügyvezető) között fennálló bérleti szerződés 2014. december 31. napján, közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez hozzájárul.

Felelős: az Óbudai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója

Határidő: folyamatos

(Szavazott 23 képviselő: 23 igen, egyhangú)

*Napirend 21. pontja: A 16918/3/A/343 hrsz-ú, 1032 Budapest, Ágoston utca 14., VI. emeleti, 20 m² alapterületű műterem pályázaton kívüli, ismételt bérbeadása magánszemély részére (Írásbeli)
Előterjesztő: dr.Pappné dr.Nagy Judit alpolgármester*

Bús Balázs: kéri, a határozati javaslatról szavazzanak.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

923/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, hogy:

hozzájárul a Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata tulajdonában álló 16918/3/A/343 hrsz-ú, 1032 Budapest, Ágoston utca 14., VI. emeleti, 20 m² alapterületű műterem ingatlan ismételt, pályázaton kívül történő bérbeadásához magánszemély

részére, 2015. január 1-jétől 2019. december 31-ig tartó határozott időtartammal. A helyiségcsoport bérleti díja havi 21.082,- Ft.

A bérleti szerződésben ki kell kötni, hogy a Bérbeadó egyoldalú nyilatkozattal – 2015. január 1. napjától – a KSH által hivatalosan közzétett előző évi infláció (azaz a tárgyévben a tárgyévet megelőző év átlagos fogyasztói árindex változásának megfelelő) mértékének megfelelő összeggel emeli a bérleti díjat, erre Bérbeadó ezirányú intézkedését követően, visszamenőleges hatállyal kerül sor.

Felelős: az Óbudai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója

Határidő: folyamatos

(Szavazott 23 képviselő: 23 igen, egyhangú)

Napirend 22. pontja: A 64057/3/A/1 hrsz-ú, 1039 Budapest, Kabar utca 1. szám alatti, 57 m² alapterületű élelmiszer üzlet pályázaton kívüli, ismételt bérbeadása az E + K Kereskedelmi Bt. részére (Írásbeli)

Előterjesztő: dr.Pappné dr.Nagy Judit alpolgármester

Bús Balázs: kéri, a határozati javaslatról szavazzanak.

Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyér Önkormányzat Képviselőtestületének

924/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, hogy:

hozzájárul a Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyér Önkormányzata tulajdonában álló **64057/3/A/1 hrsz-ú, 1039 Budapest, Kabar utca 1. szám alatti, 57 m² alapterületű élelmiszer üzlet** ingatlan ismételt, pályázaton kívül történő bérbeadásához az **E + K Kereskedelmi Bt.** (székhely: 1039 Budapest, Juhász Gyula utca 22., cégjegyzékszám: 01-06-116110, adószám: 28213552-2-41, képviselő: Egervári Lászlóné üzletvezető) részére, **2015. január 1-jétől 2019. december 31-ig** tartó határozott időtartammal. A helyiségcsoport bérleti díja havi **133.565,- Ft.**

A bérleti szerződésben ki kell kötni, hogy a Bérbeadó egyoldalú nyilatkozattal – 2015. január 1. napjától – a KSH által hivatalosan közzétett előző évi infláció (azaz a tárgyévben a tárgyévet megelőző év átlagos fogyasztói árindex változásának megfelelő) mértékének megfelelő összeggel emeli a bérleti díjat, erre Bérbeadó ezirányú intézkedését követően, visszamenőleges hatállyal kerül sor.

Felelős: az Óbudai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója

Határidő: folyamatos

(Szavazott 23 képviselő: 23 igen, egyhangú)

Napirend 23. pontja: Óbuda-Békásmegyér Önkormányzat tulajdonában lévő részvényekkel kapcsolatos beszámoló (Írásbeli)

Előterjesztő: dr.Pappné dr.Nagy Judit alpolgármester

Bús Balázs: kéri, a határozati javaslatról szavazzanak.

Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

925/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, hogy elfogadja az önkormányzat tulajdonában lévő részvényekről szóló beszámolót, egyúttal hozzájárul a RICHTER, a NUTEX 24 és a Pannergy részvények értékesítéséhez, az értékesítés lebonyolításával megbízza a Raiffeisen Bank Zrt-t.

Felelős: Pénzügyi és Gazdálkodási Főosztály vezetője, Óbudai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója

Határidő: folyamatos

(Szavazott 23 képviselő: 23 igen, egyhangú)

*Napirend 24. pontja: Az Önkormányzat tulajdonában álló nem lakás célú ingatlanok bérbeadására 2015. január 1. napját követően megkötendő szerződéseknél alkalmazandó bérleti díjak meghatározása (Írásbeli)
Előterjesztő: dr.Pappné dr.Nagy Judit alpolgármester*

Bús Balázs: kéri, a határozati javaslatról szavazzanak.
Megállapítja, hogy azt a Képviselőtestület elfogadta.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

926/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, hogy a Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata tulajdonában álló nem lakás célú ingatlanok bérbeadására 2015. január 1. napját követően megkötendő szerződéseknél a jelen előterjesztés 2. számú mellékletében meghatározott – az adott ingatlan kerületi elhelyezkedésétől és funkciójától függő alap-díjminimum és a korrekciós tényezők figyelembevételével számított – bérleti díjakat kell alkalmazni.

A 18822/12 hrsz-ú, 1033 Budapest, Szőlőkert utca 6. szám alatti ingatlanon álló raktárépület mellett elhelyezkedő kültéri parkolók és raktározási céllal a betonozott térburkolat használatára irányuló bérleti szerződések az alábbi feltételekkel köthetők meg:

-gépjármű tárolás céljára: minimum 8.500.-Ft/hó + ÁFA,
-raktározás céljára: minimum 110.-Ft/m²/hó (ÁFA mentes).

Felelős: az Óbudai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója

Határidő: folyamatos

(Szavazott 23 képviselő: 22 igen, 1 tartózkodás)

*Napirend 25. pontja: Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2014. évi tevékenységéről (Írásbeli)
Előterjesztő: Kiss Anita jegyző*

Bús Balázs: kéri, a határozati javaslatról szavazzanak.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

927/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, hogy a Polgármesteri Hivatal 2014. évi tevékenységéről szóló jegyzői beszámolót elfogadja.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

(Szavazott 23 képviselő: 23 igen, egyhangú)

Napirend 26. pontja: A Polgármesteri Hivatal Belső ellenőrzési csoportjának 2015. évi belső ellenőrzési munkaterve

(Írásbeli)

Előterjesztő: Kiss Anita jegyző

Bús Balázs: kéri, a határozati javaslatról szavazzanak.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

928/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, hogy Óbuda – Békásmegyer Önkormányzat 2015. évre vonatkozó belső ellenőrzési munkatervét elfogadja.

Felelős: a Jegyző

Határidő: 2015. évben folyamatos

(Szavazott 22 képviselő: 22 igen, egyhangú)

Napirend 27. pontja: Beszámoló a főépítész 2014. évi tevékenységéről

(Írásbeli)

Előterjesztő: Massányi Katalin főépítész

Bús Balázs: kéri, a határozati javaslatról szavazzanak.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

929/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, hogy elfogadja Massányi Katalin főépítész 2014. évi beszámolóját.

Felelős: főépítész

Határidő: azonnal

(Szavazott 23 képviselő: 23 igen, egyhangú)

Napirend 28. pontja: Tájékoztatás a kerületi rászoruló gyermekek étkeztetéséről

(Írásbeli)

Előterjesztő: Bús Balázs polgármester

Bús Balázs: Mihalik Zoltán képviselő úrnak adja meg a szót.

Mihalik Zoltán: néhány hónappal ezelőtt arról híresült el, hogy korábbi vendéglátós tevékenységével kapcsolatban nem támogatja a rászoruló gyermekek étkeztetését. Erről lett közhíres Óbudán.

A téli szünet 16 napjában az önkormányzat rendelete alapján az ebédeltetés megoldott a rászorulóknak esetében. Az a kérdése, hogy az itt felsorolt szervezetek közül, akik egyébként reggeliztetést folytatnak, rendkívül nagy számban, tanítási időben, van-e aki vállalja, hogy a reggeliztetés is megoldott legyen? Az látszik a tájékoztatásból, hogy erre van szükség a kerületben. Van-e ezzel kapcsolatos információ? Tudnak-e azzal foglalkozni, hogy bárki ezt megoldja ebben a hosszú időszakban?

Bús Balázs: nem tud arról, hogy a téli, vagy bármely iskolai szünetben reggeliztetés lenne. A reggeliztetés pont az iskolaidőszakról szól, amikor iskolába megy a gyerek, és nemcsak reggelit, hanem uzsonnát is kap. A szünetekben az önkormányzat oldja meg a rászoruló gyermekek étkeztetését. Azt gondolja, hogy egyébként egyedül állnak országosan is. Nem lenne baj, amikor a politikusok adott esetben nyilatkoznak, akkor ezt nem felejtenek el. Elégge megdöbbentő, amikor van olyan parlamenti képviselő, aki egyébként kerületi parlamenti képviselő, és azt mondja, micsoda szörnyű éhezés van Óbudán. Úgy érzi, egy kicsit elszakadt a valóságtól. Bár ez parlamentbe kerülő képviselőknél elő szokott fordulni. Ezen nem csodálkozik.

A gyerekek étkeztetését a szünetekben is megoldják. Nemrég egy gyermekvédelmi kerekasztalt is összehívtak.

Ami kérdésként felmerül, a hétfvégék kérdése. Sok esetben az is problémát jelent, - ami nyáron derült ki -, hogy nagyon sok szülő nem jelzi időben, hogyha nem veszik igénybe az étkeztetést, amivel adott esetben komoly károkat tudnak okozni.

Mihalik Zoltán: vizsgálják meg, hogy szüneti időszakban van-e olyan szervezet, vagy maga az önkormányzat tudja-e bővíteni az étkeztetést bármilyen formában, kiegészítve a jelenleg meglévő ebédeltetési problémát, hiszen erre igény biztosan lenne, ugyanúgy a tanítási idő alatt, mint a tanítási időn kívül is. Erre vonatkozóan, ha szükséges - a már korábban említett gyalogos átjáróhoz kapcsolódóan - a jövő évi költségvetésben támogat minden erre vonatkozó módosító indítványt, vagy többletforrást.

Bús Balázs: a mai napon szavaztak pár esetben, ami többletforrást biztosított volna bizonyos plusz feladatok ellátására, de nem tudja, hogy nézte-e képviselő úr, kik támogatták, kik nem támogatták. Ezek plusz forrást jelentenek a jövő évi költségvetésben.

Javaslatát megfontolják, megvizsgálják.

Kéri, szavazzanak a tájékoztató elfogadásáról.

Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyér Önkormányzat Képviselőtestületének

930/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, hogy a kerületi rászoruló gyermekek étkeztetéséről szóló tájékoztatást elfogadja, és a továbbiakban is támogatja a gyermekéhezés előfordulásának megelőzését.

(Szavazott 23 képviselő: 23 igen, egyhangú)

A Képviselőtestület visszatér a 2. napirendi pont tárgyalására

*/Napirend 2. pontja: Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2013. (III.29.) önkormányzati rendelet módosítása
(Írásbeli)
Előterjesztő: Bús Balázs polgármester/*

Bús Balázs: Mihalik Zoltán képviselő úrnak adja meg a szót.

Mihalik Zoltán: igyekszik ő is és Béres András képviselőtársa is következetes lenni az ilyen személyi kérdésekben. Az új testület megalakulását követően azt hangsúlyozta polgármester úr, hogy nyitott minden érdemi és konstruktív ellenzéki javaslatra és a kerület javát szolgáló előterjesztésre, gondolatra. A konstruktivitás szó nála „megakadt”, és azóta is ennek megfelelően igyekszik végezni tevékenységét.

Sajnos a bizottsági helyek és tanácsnoki tisztségek elosztásában ugyanaz a nem kifejezetten konstruktív, hanem destruktív magatartást érzékel a kerületi vezetés részéről.

Legutóbb, amikor ilyen téma szóba került, az előterjesztésben írásban is szerepelt, hogy az érintett politikai szereplőkkel a polgármester úr egyeztet. Akkor ők ebből kimaradtak, jeleznék, most is kimaradtak. Nemcsak ennél a tisztségnél, hanem a következő napirendi pontként tárgyalandó új nonprofit kft. tekintetében is kimaradtak az egyeztetési körből.

Hangsúlyozza, hogy nem a személyről kívánnak állást foglalni, hanem arról az eljárásról, szokásról, amelynek keretében polgármester úr a konstruktivitást várja, ehhez képest feljűk semmiféle módon nem nyitott a konstruktivitást mutatva.

Bús Balázs: nem tudja emlékszik-e képviselő úr az alakuló ülésen a nyitóbeszédére. Szerinte, az megadta az alaphangot sok tekintetben. Nem tudja, hogy képviselő úr kereste volna egyszer is bármelyik olyan előterjesztés kapcsán, melyeket a hivatalba küldözget.

Mihalik Zoltán: az elmúlt két hónapban számos e-mailben fordult közvetlenül polgármester úrhoz, melyeket fel tud sorolni dátum szerint. Minden egyes testületi ülést megelőzően több témában fordult személyesen, direktben a saját e-mail címéről megírt levélben... Kétségtelen, hogy nem hívta fel a titkárságát, sem a telefonszámát, ahogy ezt a polgármester úr sem tette meg az elmúlt időszakban.

Hangsúlyozni kívánja, hogy polgármester úr egyetlen egy levelére sem válaszolt, illetve bocsánat, a legutóbbi testületi ülés napirend előtti hozzászólása kapcsán válaszolt személyesen. Az összes többi levelét, vagy a kabinetben, vagy a jegyzői titkárságon keresztül válaszolta meg. Amíg azt a magatartást tapasztalja polgármester úr részéről, hogy egy sértődött, dacos álláspontot képvisel az alakuló testületi ülésen elhangzottak miatt, és ebben tőle vár el bármilyen közeledést ebben az ügyben, amit nem fog megtenni mindaddig, amíg a polgármester személyesen nem válaszol ezekre a levelekre.

Bús Balázs: képviselő úr tévedésben van. Őt polgármesternek választották meg, és a képviselőtestületet vezeti. Ennek a testületnek Mihalik Zoltán is a tagja, aki sunnyogva a házba, mindenhova viszi be az előterjesztéseit, és próbálta őt kikerülni bizonyos dolgokba, és akkor csodálkozik, hogy nem közvetlenül tőle kap választ bizonyos kérdésekben. Azt gondolja, hogy ha valamit szeretne az az egyenes, hogy bemegy hozzá, és meg tudják beszélni. De ezt a sunnyogást véleménye szerint hagyja abba. Ha kapcsolatot keres, akkor keresse a megfelelő módon.

Ne gondolja, hogy azok után, amit az alakuló ülésen elsütött, azok után ő fog a képviselő után rohángálni.... nem ez a feladata.

Mihalik Zoltán: a vita megint félrecsúszott. Arról van szó, hogy miért nem történt előzetes egyeztetés. Azt gondolja, hogy a képviselőkre, illetve a képviselőtestülete vonatkozó szmsz-t maradéktalanul betartja, mármint azt az eljárást, amelyben neki előterjesztést le kell adnia, azt betartja. Ha ebben új szabályok lépnek be, azokhoz alkalmazkodik.

Eddig az előterjesztéseket az szmsz szerint kizárólag a jegyzői titkárságra kellett leadni a megadott határidőben. A jegyző asszony a legutóbbi testületi ülésen jelezte, hogy az előterjesztést a polgármesteri kabinetre és a titkárságra is le kell adni. Ennek eleget tett. Nem tudja, amikor polgármester úr sunnyogást említ, mire gondol? Nyíltan, az szmsz minden egyes pontját betartva teszi azt a tevékenységet, amit tesz.

Kéri, válaszoljon arra, hogy miért nem történt konstruktív egyeztetés sem ebben, sem az előbb felvetett kérdésben?

Béres András: csatlakozik Mihalik Zoltánhoz, hogy nem a személyre, hanem az eljárásra fog szavazni. Semmi problémája nincs képviselő úrral, aki a tanácsnoki tisztséget meg fogja kapni.

Az eljárás szerencsétlen, mert a képviselők a választópolgárokat képviselik, és nem szerencsés, ha személyes szimpátia, valós vagy vélt sérelmek alapján kapnak lehetőséget arra, hogy az önkormányzat munkájában részt vegyenek, hiszen erre feljogosítja őket az a sok szavazat, amit kaptak...

Nem tudja értelmezni, ha leadja egy képviselő indítványát a jegyzőnek az miért sunnyogás, ez az eljárás rendje. Az előterjesztést tevők is így járnak el, hogy a megfelelő úton keresztül egy-egy indítványt előterjesztenek, és az utolsó pillanatban a kezükbe nyomják –adott esetben –, hogy döntsenek róla.

Azt gondolja, kicsit messzire mentek ebben a barátságtalan légkörben, célszerű lenne ezt átgondolni, mert mindannyian az óbudai polgárok által megválasztott képviselők.

Bús Balázs: kéri, a határozati javaslat elfogadásáról szavazzanak.

Megállapítja, hogy azt a Képviselőtestület elfogadta.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

931/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, hogy 2015. január 1-jétől átláthatósági tanácsnoknak dr.Simonka Csaba képviselőt megválasztja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

(Szavazott 23 képviselő: 21 igen, 2 tartózkodás)

*Napirend 29. pontja: Magyar Jamboree Alapítványon keresztül négy óbuda-békásmegyeri cserkész támogatása (Írásbeli)
Előterjesztő: Bús Balázs polgármester*

Bús Balázs: kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.

Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

932/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, hogy egyetért azzal, hogy a 2014. évi turisztikai keret terhére 600.000,- Ft támogatás átadásra kerüljön a Magyar Jamboree Alapítvány (adószáma: 18087712-1-11) részére hozzájárulásként a Jamboree-ra utazó négy óbuda-békásmegyeri lakos:

utazásának támogatásaként. A támogatási összeg támogatási szerződés keretében kerül átadásra, ezért a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

(Szavazott 23 képviselő: 23 igen, egyhangú)

Napirend 30. pontja: A Csillagtánc Pirotechnika Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. számára tulajdonosi hozzájárulás megadása az Önkormányzat tulajdonában álló, 1037

*Budapest, Bécsi úti, 16300/9 hrsz-ú ingatlanon szilveszteri kellék- és tűzijáték vásár lebonyolításához
(Írásbeli)
Előterjesztő: dr.Pappné dr.Nagy Judit alpolgármester*

Bús Balázs: kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.
Megállapítja, hogy azt a Képviselőtestület nem fogadta el.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

933/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, hogy nem adja tulajdonosi hozzájárulását a Csillagtánc Pirotechnika Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. számára az Önkormányzat tulajdonában álló, 1037 Budapest, Bécsi úti, 16300/9 hrsz-ú ingatlanon szilveszteri kellék- és tűzijáték vásár lebonyolításához.
(Szavazott 23 képviselő: 19 nem, 4 tartózkodás)

*Napirend 31. pontja: Az Állami Számvevőszék Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat vagyongazdálkodása szabályszerűségének ellenőrzéséről szóló jelentéséhez kapcsolódó Intézkedési Terv
(Javaslat)
(Írásbeli)
Előterjesztő: Bús Balázs polgármester*

Bús Balázs: kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

934/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, hogy elfogadja az Állami Számvevőszék elnöke által 2014.12.02-án aláírt, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat vagyongazdálkodása szabályszerűségének ellenőrzéséről szóló állami számvevőszéki jelentésre készített alábbi Intézkedési Tervet:

1./ Az Önkormányzat vagyongazdálkodási feladatainál a vagyonkimutatás szerkezetének és tartalmának tartalmazni kell a források eszközcsoporton belül a tartalékokat és a saját tőke elemeit, a törzsvagyont, a törzsvagyonton kívüli egyéb (üzleti) csoportba sorolást, a „0”- ra leírt és az érték nélkül nyilvántartott eszközök állományát, valamint a mérlegben értékkel nem szereplő kötelezettségeket.

Felelős: Pénzügyi és Gazdálkodási főosztályvezető

Határidő: 2014. évi beszámoló

2./ A könyvviteli mérlegben kimutatott üzemeltetésre, vagyonkezelésbe adott eszközöket az üzemeltetést, kezelést végző szerv által elkészített, hitelesített leltárral kell alátámasztani.

Felelős: Pénzügyi és Gazdálkodási Főosztályvezető
Óbudai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgató

Határidő: 2014. évi beszámoló

3./ Az ingatlanokat és gépjárműveket a jogszabályi előírás, a leltározási szabályzat és az értékelési szabályzat értelmében mennyiségi felvétellel is kell leltározni az előírásoknak megfelelő gyakorisággal.

Felelős: Pénzügyi és Gazdálkodási Főosztályvezető

Határidő: 2014. évi beszámoló

4./ Rendelet-tervezetet kell készíteni azon vagyonelemek meghatározásáról, amelyekre az Önkormányzat vagyonkezelői jogot létesíthet és kezdeményezni kell a polgármesternél a rendelet tervezet Képviselő-testület elé történő terjesztését.

Felelős: Jegyző

Határidő: 2015. február

5./ Az Önkormányzat integritás kontrollrendszerének fejlesztése érdekében az etikai elvárásokat, hivatásetikai alapelveket, az etikai eljárás szabályait elő kell készíteni és Képviselő-testület elé kell terjeszteni. Szabályozni kell a szervezeten belülről érkező közérdekű bejelentések eljárásrendjét, a bejelentést tevők megfelelő védelmének biztosítását, továbbá ki kell alakítani a szervezeten kívülről érkező panaszokat és közérdekű bejelentéseket kezelő rendszert.

Felelős: Jegyző

Határidő: 2015. folyamatos

6./ A stratégiai és éves belső ellenőrzési terveket kockázatelemzéssel kell alátámasztani. Az éves ellenőrzési tervnek a kockázatelemzés alapján felállított prioritásokon kell alapulnia.

Felelős: Belső Ellenőrzési Csoportvezető

Határidő: 2015. I. negyedév

7./ Gondoskodni kell a belső ellenőrök számának kapacitás felméréssel történő megállapításáról.

Felelős: Belső Ellenőrzési Csoportvezető

Határidő: 2015. I. negyedév

8./ Szabályozni kell, hogy a számviteli elszámolás és értékelés szempontjából mi tekintendő figyelembe veendő szempontnak a vagyoneértékű jogok és szellemi termékek minősítésénél. A belső kontrollnál az ellenőrzési nyomvonalat ki kell bővíteni az ellenőrzési pontokkal és az egyes feladatok elvégzését igazoló dokumentumok megnevezésével, valamint nyilvántartás helyével.

Felelős: Pénzügyi és Gazdálkodási Főosztályvezető

Belső Ellenőrzési Csoportvezető

Határidő: 2015. február

9./ Az európai uniós forrásokkal kapcsolatban gondoskodni kell a pályázatok nyilvántartásának vezetéséről, a külső szervezettel kötött szerződésekben a kapcsolattartás és ellenőrzés rendjének rögzítéséről. A fejlesztések lebonyolításával kapcsolatban intézkedni szükséges a kapcsolattartás és az információ-szolgáltatás rendjének szabályozásáról.

Felelős: Jegyző

Óbuda-Békásmegyer Városfejlesztő Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója

Határidő: 2015.04.30.

10./ Gondoskodni kell az e-közzszolgáltatási feladatokat ellátó informatikai rendszer ügyfelek általi igénybevételének figyelemmel kíséréséről és a

tapasztalatok értékeléséről. Az értékelési és az értékelés ellenőrzési feladatokat a munkaköri leírásokban rögzíteni kell.

Felelős: Jegyző

Határidő: folyamatos

11./ Értékelni kell a Polgármesteri Hivatal és az intézmények tekintetében az európai uniós forrásból megvalósított feladatok végrehajtásának, valamint a közbeszerzési eljárások lebonyolításának kockázatát.

Felelős: Jegyző

Belső Ellenőrzési Csoportvezető

Határidő: folyamatos

Felelős: a Jegyző

Határidő: 2015. évben folyamatos.

(Szavazott 23 képviselő: 23 igen, egyhangú)

Napirend 32. pontja: A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület támogatása mentőautó vásárlásában (Írásbeli)

Előterjesztő: Bús Balázs polgármester

Bús Balázs: kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

935/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, hogy a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület részére egy új, rohamkocsi felszereltségű mentőautó beszerzéséhez 2,5 Millió Ft összegű támogatást biztosít az Önkormányzat 2014. évi költségvetésében a tartalékkeret terhére.

(Szavazott 23 képviselő: 23 igen, egyhangú)

Napirend 33. pontja: A Budapest III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat tulajdonát képező 16998/3/A/298 hrsz-ú, 1034 Budapest Zápor utca 59. szám alatti, 49 m² alapterületű iroda pályázaton kívüli bérbeadása a MiVilágunk Alapítvány részére (Írásbeli)

Előterjesztő: dr.Pappné dr.Nagy Judit alpolgármester

Bús Balázs: kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.
Megállapítja a szavazati arányt.

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestületének

936/2014.(XII.11.) Határozata

A Képviselőtestület

úgy határoz, hogy:

hozzájárul a Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat tulajdonát képező 16998/3/A/298 hrsz-ú, 1034 Budapest Zápor utca 59. szám alatti, 49 m² alapterületű iroda MiVilágunk Alapítvány (székhely: 1023 Budapest, Ürömi utca 24-28., II/1., adószám: 18203631-1-41, bírósági bejegyzés szám: 11287, képviselő: Gosztonyi Nóra kuratóriumi elnök) részére 2015. január

1-jétől 2017. december 31-ig történő, pályázaton kívüli bérbeadásához, havi 82.320,- Ft bérleti díj megfizetésének kötelezettsége mellett. Az ingatlannal kapcsolatos közüzemi költségeket a Bérelő fizeti.

A bérleti szerződésben ki kell kötni, hogy a bérleti jogviszonyt a Bérbeadó bármikor indoklás nélkül 30 napos felmondási határidővel jogosult felmondani.

Felelős: az Óbudai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója

Határidő: folyamatos

(Szavazott 23 képviselő: 23 igen, egyhangú)

Bús Balázs: Békés Adventet, Békésebb Új Évet kíván! Zárt ülést rendel el.

Z á r t ü l é s

Napirend 34. pontja: Döntés az Esernyős Óbudai Kulturális, Turisztikai és Információs Pont Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság létrehozásáról
(Írásbeli)
Előterjesztő: Bús Balázs polgármester

(Az Mötv. 46. §. (2) bekezdés a) pontja szerint „A Képviselő-testület zárt ülést tart ...választás ... tárgyalásakor.

Az Mötv. 52. § (2) bekezdése szerint a zárt ülésről és az ülésen elfogadott 937-938/2014.(XII.11.) határozatról külön I/8-11/2014. jegyzőkönyv és határozat kivonat készül.)


Napirend 35. pontja: Szociális ügyekben hozott döntések ellen benyújtott fellebbezések, valamint méltányossági kérelmek elbírálása
(Írásbeli)

Előterjesztő: dr.Demeter Gellért, az Egészségügyi, Szociális és Lakásgazdálkodási Bizottság elnöke

(Az Mötv. 46. §. (2) bekezdés a) pontja szerint „A Képviselő-testület zárt ülést tart ... hatósági ügy ... tárgyalásakor.

Az Mötv. 52. § (2) bekezdése szerint a zárt ülésről és az ülésen elfogadott 939-961/2014.(XII.11.) határozatokról külön I/8-11/2014. jegyzőkönyv és határozat kivonat készül.)

K.m.f.


Kiss Anita
jegyző


Bús Balázs
polgármester